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PAUTA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 28 de junho de 2016.   

    
 

L E I T U R A 
 
CORRESPONDÊNCIAS: 
 
Of. 041/16 – Comissão Permanente de Finanças, Justiça e Redação, 28/06/2016. 
Assunto: Resposta ao Of. 503/16, referente ao Requerimento 090/16, de autoria do edil Francisco Ismerino 
Vasconcelos Mendes. 
 
PROJETO: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 697/2016, 28/06/2016. 
Ementa: Outorga o Título de Educador Notável Maria Regina da Justa Feijão ao professor Valter Gomes. 
Autoria: Vereador Adauto Izidoro Arruda (PMDB), subscrito por Gerardo Jovani Romão “Gegê Romão”, 
José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil”, 
Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia”, José Sílvio Ávila, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Carlos 
Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares”, Valfredo Linhares Ribeiro “Fredim”, Paulo César Lopes 
Vasconcelos e Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva”. 
 
VOTO DE PESAR: 
 
031/16 – Ementa: Manifesta votos de profundo pesar em memória de Gerarda de Almeida Mendes. 

Autoria: Vereador José Sílvio Ávila Cunha (PMDB). 

Destino: Seus filhos: Sebastião Almeida Mendes, Úrsula Maria Almeida Mendes, Maria do Carmo 

Almeida Mendes, residentes na vila Romana, s/nº, Taperuaba, Sobral; a Joaquim Arnóbio Almeida 
Mendes, residente na rua Inucêncio Lopes, s/nº, Taperuaba e Francisco Agenor Almeida Mendes, 
na rua Antonino Nel, s/nº, bairro Vassouras, Taperuaba. 

 
 
INDICAÇÕES: 
 
1110/16 – Ementa: Indica revestimento asfáltico na rua Maria Motão, localizado no bairro Sumaré, Sobral-

CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
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1111/16 – Ementa: Indica a conclusão de pavimentação asfáltica da rua Pe. Cícero, no bairro José Maria 
Félix, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1112/16 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica da travessa Dom José, no bairro José Maria Félix, 

Distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1113/16 – Ementa: Indica o asfaltamento na extensão da rua Raimundo Lima Neto, bairro do Junco. 

Autoria: Vereador Francisco Ismerino Vasconcelos Mendes (PRTB), subscrito por Manoel 
Rodrigues da Silva “Emídio Silva”. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Secretaria de Conservação e 
Serviços Públicos e Coordenador da Usina de Asfalto de Sobral. 

 
1114/16 – Ementa: Indica o asfaltamento na extensão da rua Alberto Magno Rocha, bairro do Junco. 

Autoria: Vereador Francisco Ismerino Vasconcelos Mendes (PRTB), subscrito por Manoel 
Rodrigues da Silva “Emídio Silva”. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Secretaria de Conservação e 

Serviços Públicos e Coordenador da Usina de Asfalto de Sobral. 
 
1115/16 – Ementa: Indica a recuperação, recapeamento da malha asfáltica, na extensão da rua Acácio 

Alcântara, bairro do Junco. 
Autoria: Vereador Francisco Ismerino Vasconcelos Mendes (PRTB), subscrito por Manoel 
Rodrigues da Silva “Emídio Silva”. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Secretaria de Conservação e 
Serviços Públicos e Coordenador da Usina de Asfalto de Sobral. 

 
1116/16 – Ementa: Indica a recuperação, recapeamento da malha asfáltica, na extensão da rua Antônio 

Aguiar Carneiro, bairro do Junco. 
Autoria: Vereador Francisco Ismerino Vasconcelos Mendes (PRTB), subscrito por Manoel 
Rodrigues da Silva “Emídio Silva”. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Secretaria de Conservação e 

Serviços Públicos e Coordenador da Usina de Asfalto de Sobral. 
 
1117/16 – Ementa: Indica a recuperação, recapeamento da malha asfáltica, na extensão da rua Arlindo 

Vieira de Almeida, bairro do Junco. 
Autoria: Vereador Francisco Ismerino Vasconcelos Mendes (PRTB), subscrito por Manoel 
Rodrigues da Silva “Emídio Silva”. 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Secretaria de Conservação e 

Serviços Públicos e Coordenador da Usina de Asfalto de Sobral. 
 
1118/16 – Ementa: Indica a recuperação, recapeamento da malha asfáltica, na extensão da rua José M. e 

Silva, bairro do Junco. 
Autoria: Vereador Francisco Ismerino Vasconcelos Mendes (PRTB), subscrito por Manoel 
Rodrigues da Silva “Emídio Silva”. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Secretaria de Conservação e 

Serviços Públicos e Coordenador da Usina de Asfalto de Sobral. 
 
1119/16 – Ementa: Indica a construção de uma caixa d’água no bairro José Maria Félix, distrito de Jaibaras, 

Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Gerente da CAGECE/Sobral. 
 
1120/16 – Ementa: Indica que seja feito um poço profundo na localidade de São Joaquim, no distrito de 

Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1121/16 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esporte na localidade de São Joaquim, 

Aracatiaçu, Sobral-CE 
Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Esporte e Secretaria de Obras do Município. 

 
1122/16 – Ementa: Indica a conclusão do calçamento e pavimentação asfáltica da rua Manuel Andrade, no 

bairro Barragem, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1123/16 – Ementa: Indica com urgência implantação de redutores de velocidade (tartarugas ou quebra-

molas) na Av. Juca Parente (lado da Igreja do Divino Espírito Santo), no bairro COHAB III, Sobral-
CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 

 
1124/16 – Ementa: Indica com urgência a construção de saneamento básico na rua Raimundo Santana, no 

bairro Barragem, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 



 

 

4 

1125/16 – Ementa: Indica recuperação, readequação e manutenção da estrada carroçal antes do Zé 
Leiteiro, ao lado direito da estrada Sobral-Muruoca do outro lado do açude Cachoeiro (mapa em 
anexo).  

Autoria: Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos do Município. 
 
1126/16 – Ementa: Indica recuperação asfáltica da rua Franklin Barbosa, localizada no bairro do Junco, 

Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1127/16 – Ementa: Indica revestimento asfáltico na rua Paulo Roberto Moura Sales, no bairro Alto do Cristo, 

Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1128/16 – Ementa: Indica recuperação asfáltica da travessa da Paz, no bairro do Sumaré, Sobral-CE.  

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1129/16 – Ementa: Indica a construção do calçamento e pavimentação asfáltica da rua José Maria Félix, 

no bairro Barragem, distrito de Jaibaras, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1130/16 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto na rua Arco Verde, localizada no bairro do Sumaré, 

Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1131/16 – Ementa: Indica a recuperação asfáltica da rua Vila União, no bairro COHAB II, Sinhá Sabóia, 

Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1132/16 – Ementa: Indica revestimento asfáltico da rua Dona Carolina, localizada no bairro Alto da 

Expectativa, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
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1133/16 – Ementa: Indica a doação de filtros para as famílias carentes das localidades de São Domingos e 
Ipueirinhas, distrito de Jaibaras, Sobral-CE.  

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Desenvolvimento Social e Combate a 

Extrema Pobreza do Município. 
 

 
REQUERIMENTOS: 
 
100/16 – Ementa: Solicita a construção de chafariz na localidade de Salgado dos Machados, precisamente 

na rua São Joaquim, s/nº (ao lado do campo de futebol). 
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
101/16 – Ementa: Solicita um reforço policial, objetivando cobrir a criminalidade que vem aumentando 

diariamente no distrito de Jaibaras, Sobral-CE 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Governador do Estado do Ceará e Secretaria de Segurança Pública do Ceará. 
 
102/16 – Ementa: Solicita com urgência instalar câmera de segurança na praça da juventude na rua 13 de 

Maio, no bairro Vila União. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 

 
103/16 – Ementa: Solicita com urgência instalar câmera de segurança na Av. Cleto Ferreira da Ponte, no 

bairro Renato Parente, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 

 
104/16 – Ementa: Solicita com urgência instalar câmera de segurança na rua do canal, no bairro Dom José. 

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 

 
105/16 – Ementa: Solicita com urgência instalar câmera de segurança na Av. John Sanford, próximo ao 

posto pioneiro, no bairro do Junco. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 
 

O R D E M    D O    D I A      
 
PROJETOS: 
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1ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2006/2016, Mensagem nº 445/16, de 07/06/2016. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Altera o valor da remuneração mensal dos servidores públicos municipais do SAAE – Serviço 
Autônomo de Água e Esgoto de Sobral, e define a data base, na forma que indica, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo. 
 

 

REDAÇÃO FINAL: 
 

Projeto de Lei nº 2000/2016, de 07/06/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Fica denominada oficialmente de Clara Ribeiro de Aguiar a rua S.D.O. do povoado do Torto, 
Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 
 

 
 
 

        ____________________________________________                    _____________________________ 

       JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                   FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO                                                                          
                                        1º Secretário                                                         Diretora do Depto. Legislativo 


